



# TRANSMETTEUR BLUETOOTH®

## BLUETOOTH® FM TRANSMITTER



**Instructions**  
Mode D'emploi

— FMCT08 —

## NOS REMERCIEMENTS

---

***Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de cet appareil de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité et de conserver ce manuel.***

## CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

---

- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de non-respect des consignes de sécurité
- Manipulez le produit avec précaution.
- L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques initialement prévues
- La prise de courant des équipements électriques doit être installée à proximité desdits équipements et être facilement accessible.
- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
- Utilisez, conservez uniquement votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 40°C.
- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même ou de le modifier.
- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.
- Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire non prévu à cet effet risquerait d'endommager votre appareil de façon irréversible.
- Avant de procéder au nettoyage, assurez-vous que l'appareil soit éteint et froid. N'utilisez pas de lubrifiant ou tout autre produit qui pourrait endommager l'appareil.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de dommages liés à une mauvaise utilisation du produit ou à une utilisation avec un appareil aux caractéristiques électriques non compatibles.
- Sauf mention contraire, n'utilisez jamais votre appareil sous la pluie, dans des endroits humides ou à proximité d'un point d'eau.
- Sauf mention contraire, ce produit est destiné à un usage intérieur uniquement.

## DESCRIPTION DU PRODUIT



Numéro	Description
1	Port USB audio (compatible clé USB)
2	Port de charge USB 12W
3	Ecran d'affichage LED
4	Bouton de réglage de la lumière / Fonction Siri
5	Musique suivante / changement de mode
6	Répondre / Rejeter / Recomposer / Lecture / Pause / Contrôle du volume (rotation) / Transmetteur FM (rester appuyer)
7	Musique précédente
8	Anneau de lumière RGB
9	Port de charge USB Type-C 18W

## CARACTÉRISTIQUES

Version Bluetooth	Bluetooth version 5.0
Fréquence Bluetooth	2402–2480 MHz
Fréquence FM	87,5-107,8 MHz
Tension d'entrée	12/24V
Courant de sortie	Port USB : 5V 2,4A Port USB-C : 5V 3A, 9V 2A, 12V 1,5A
Musique	MP3/WMA/WAV/FLAC
Clé USB	64GB maximum

## FONCTIONNALITES

- Transmet votre source audio à votre autoradio grâce aux ondes FM.
- Le kit main libre Bluetooth® permet de répondre, raccrocher un appel, ou recomposer le dernier appel.
- Les technologies de suppression d'échos et de bruits vous offrent une expérience sonore optimisée.
- Supporte la fonction AD2P, système HI-FI stéréo, qualité audio supérieure
- Joue la musique de votre clé USB
- Alimentation 12-24V, adaptée à tous les véhicules
- Charge USB 12W et charge USB-C 18W
- Eclairage RGB du transmetteur

## UTILISATION

### **Paramétrez la fonction de transmission FM :**

- a) Branchez le transmetteur FM dans la prise allume-cigares de votre véhicule.
- b) Réglez votre autoradio, sur la fréquence radio libre indiquée sur l'écran du FMCT08.
- c) Si vous souhaitez choisir vous-même la fréquence radio libre ; branchez votre transmetteur FM dans la prise allume-cigares de votre véhicule, allumez votre autoradio et choisissez une fréquence radio libre. Pressez longuement le bouton (6) la fréquence clignote sur votre FMCT08, tournez le bouton (6) afin de sélectionner la même fréquence que celle présente sur votre autoradio.

### **Fonction Bluetooth :**

- a) Activez la fonction Bluetooth® de votre appareil et jumelez-le avec FMCT08 (certains appareils ont besoin d'un code PIN : 0000)
- b) Après le jumelage, la musique de votre appareil sera transmise à votre autoradio. Si vous êtes en train d'écouter de la musique, le transmetteur basculera direct sur la fonction appel si vous recevez un appel.

**Fonction USB :**

Insérez la clé USB contenant les fichiers MP3/WMA que vous voulez lire sur votre autoradio dans le port (1) de votre autoradio. Votre FMCT08 transmettra automatiquement la musique de votre clé USB à votre autoradio. La capacité de la clé USB ne doit pas excéder 64GB.

**OPERATION**

Opération	Transmetteur FM
Allumer / éteindre le produit	Branchez votre transmetteur FM dans la prise allume-cigares de votre véhicule, votre FMCT08 s'allume automatiquement.
Lecture / pause	Appuyez sur le bouton (6) une fois en mode musique.
Répondre / Raccrocher / Rejeter / Recomposer	Appuyez sur le bouton (6) une fois pour répondre à un appel, appuyez une seconde fois pour raccrocher. Double cliquez sur le bouton (6) pour rejeter un appel. Lorsque vous n'êtes pas en train de passer un appel, appuyez deux fois sur le bouton (6) pour appeler votre dernier appel en date.
Ajuster le volume	Tournez le bouton (6) vers la droite afin d'augmenter le volume et tournez vers la gauche afin de diminuer le volume.
Changer de musique	Pressez le bouton (7) pour lire la musique précédente, pressez le bouton (5) pour lire la musique suivante.
Réglage de l'éclairage du transmetteur	Appuyez sur le bouton (4) pour passer en mode éclairage, appuyez de nouveau sur le bouton (4) pour choisir votre mode d'éclairage : Rouge / Vert / Bleu / Jaune / Violet / Bleu ciel / Eteindre.
Fonction Siri	Appuyez longuement sur le bouton (4) pour activer la fonction Siri.
Mode USB / Bluetooth	Appuyez longuement sur le bouton (5) pour passer du mode USB au mode Bluetooth®.

**BESOIN D'AIDE ?**

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, consultez notre site Internet : [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com).

## OUR THANKS

---

***Congratulations on your purchase and thank you for your trust and confidence in T'nB. Our products comply with the regulations and standards in force. Before using this device, we recommend that you read the instructions and safety guidelines carefully and keep this manual for future reference.***

## IMPORTANT SAFETY GUIDELINES

---

- No guarantee will apply in case of misuse.
- T'nB accepts no liability if the safety instructions are not respected.
- Handle the device with care.
- The power supply of your device must match the initially specified characteristics
- The socket of the electrical equipment must be located near the said equipment and easy to get to.
- Keep the device away from flammable objects, explosive substances or dangerous objects.
- Use and store your device in an environment where the temperature is between 0°C and 40°C.
- Store your device out of the reach of children.
- This device is not designed to be used by persons (including children) whose physical, sensory or mental capacities are reduced, or persons without experience or knowledge, except if they are supervised or receive prior instruction on using the device by a person in charge of their safety.
- Do not disassemble your device and do not attempt to repair or modify it yourself.
- Stop using your device if it has been hit or damaged.
- To avoid the risk of electric shock, disconnect your device from the mains and from any other device before cleaning it or when not in use.
- Only use the supplied accessories and connectors. The use of any other type of accessory not intended for this purpose may irretrievably damage your device.
- Make sure the appliance is switched off and cold before cleaning. Do not use any product or lubricant which may damage the appliance.
- T'nB accepts no liability for damage caused by misuse of the product or by use with an incompatible electrical device.
- Unless otherwise stated, never use your device in rain, in damp places or near a water source.
- Unless otherwise stated, this product is for indoor use only.

## 3 – PRODUCT DESCRIPTION



Number	Description
1	Audio USB port (compatible with USB key)
2	USB 12W charging port
3	LED display screen
4	Light adjustment button / Siri function
5	Next track / change mode
6	Reply / Reject / Redial / Play / Pause / Volume (rotate) / FM transmitter (hold button down)
7	Previous track
8	RGB light ring
9	USB Type-C 18W charging port

## FEATURES

Bluetooth version	Bluetooth version 5.0
Bluetooth frequency	2,402 - 2,480 MHz
FM Frequency:	87,5-107,8 MHz
Input voltage	12/24 V
Output current	USB port: 5 V 2.4 A USB-C port: 5 V 3 A, 9 V 2 A, 12 V 1.5 A
Music	MP3/WMA/WAV/FLAC
USB key	64 GB maximum

## FUNCTIONS

- Transmit your audio source to your car radio via FM waves
- With the hands-free Bluetooth® kit you can pick up or hang up a call, or redial the last number
- Thanks to the echo and noise suppression technologies, you'll enjoy a great sound experience
- Compatible with AD2P, HI-FI stereo system, superior sound quality
- Plays music from your USB key
- 12 - 24 V power supply suitable for all vehicles
- USB 12 W and USB-C 18 W charging
- Transmitter RGB lighting

## INSTRUCTIONS FOR USE

### **Setting the FM transmission function:**

- Plug the FM transmitter into your vehicle's automotive power socket.
- Set your car radio to the free radio frequency shown in the FMCT08 screen.
- If you wish to choose the free radio frequency yourself, plug your FM transmitter into your vehicle's automotive power socket, switch on your car radio and choose a free radio frequency. Hold down the (6) button, and the frequency will flash on your FMCT08. Turn the button (6) to select the same frequency as shown on your car radio.

### **Bluetooth function:**

- Activate the Bluetooth® function on your device and pair it with FMCT08 (some devices require you to enter a PIN: 0000)
- Once they have paired, the music from your device will be sent to your car radio. If you are listening to music, the transmitter will switch to the call function if you receive a call.



**USB function:**

Insert the USB key that contains your MP3/WMA files and that you wish to play on your car radio into the (1) of your car radio. Your FMCT08 will automatically transmit the music on your USB key to your car radio. The capacity of your USB key must not exceed 64 GB.

**OPERATION**

Operation	FM transmitter
Turning the product on / off	Plug the FM transmitter into your vehicle's automotive power socket. Your FMCT08 will come on automatically.
Play/pause	Press the (6) button while in music mode.
Pick up / hang up / reject / redial	Press the (6) button once to pick up a call, and press it again to hang up. Double click on the (6) button to reject a call. When you are not making a call, press twice on the (6) button to dial the last number called.
Adjust the volume	Turn the (6) button to the right to increase the volume and turn to the left to reduce the volume.
Changing track	Press the (7) button to play the previous track, and press the (5) button to play the next track.
Adjusting the transmitter lighting	Press the (4) button to switch to lighting mode, and press the (4) button again to choose the lighting mode: Red / Green / Blue / Yellow / Violet / Sky blue / Switch off.
Siri function	Make a long press on the (4) button to activate the Siri function.
USB / Bluetooth mode	Make a long press on the (5) button to go from USB mode to Bluetooth® mode.

**NEED HELP ?**

We are committed to providing high customer satisfaction and we would be pleased to hear from you at [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). For servicing, troubleshooting and other information on this product, please visit our website: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com).

## NUUESTRO AGRADECIMIENTO

---

***Enhorabuena por su compra y gracias por la confianza depositada en T'nB. Nuestros productos cumplen los reglamentos y las normativas vigentes. Le recomendamos que lea atentamente las instrucciones y consignas de seguridad antes de utilizar este dispositivo, y que conserve el presente manual.***

## CONSIGNAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

---

- No se aplicará ninguna garantía en caso de uso incorrecto.
- T'nB no se hace responsable en caso de no cumplir las normas de seguridad.
- Manipule el producto con precaución.
- La alimentación del dispositivo debe tener las características previstas inicialmente.
- La toma de corriente de los equipos eléctricos debe instalarse cerca de dichos equipos y ser accesible.
- No coloque un objeto inflamable, una sustancia explosiva o un objeto peligroso cerca del dispositivo.
- Utilice y conserve el dispositivo únicamente en un entorno donde la temperatura se sitúe entre 0 y 40 °C.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
- Este dispositivo no está diseñado para personas (incluido niños) con una capacidad física, sensorial o mental reducida o bien personas sin experiencia o conocimiento, salvo en caso de que reciban, a través de una persona responsable de su seguridad, una vigilancia o unas instrucciones previas sobre el uso del dispositivo.
- No desmonte el dispositivo ni trate de repararlo o modificarlo usted mismo.
- No utilice el dispositivo si ha sufrido algún golpe o daño.
- Para evitar todo riesgo de electrocución, desconecte el dispositivo de la alimentación principal y de cualquier aparato antes de limpiarlo o si no lo está utilizando.
- Utilice exclusivamente los accesorios y los conectores suministrados. El uso de otro accesorio no previsto para este fin puede dañar el dispositivo de forma irreversible.
- Antes de limpiar el producto, compruebe que está apagado y frío. No utilice lubricante u otro producto que pueda dañar el dispositivo.
- T'nB no se hace responsable en caso de daños derivados de un mal uso del producto o de su uso con un aparato de características eléctricas no compatibles.
- Salvo que se especifique lo contrario, no utilice nunca el dispositivo bajo la lluvia, en lugares húmedos o cerca de una fuente de agua.
- Salvo que se especifique lo contrario, este producto está destinado a un uso en interior exclusivamente.

## DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO



Número	Descripción
1	Puerto USB de audio (compatible con memoria USB)
2	Puerto de carga USB 12 W
3	Pantalla LED
4	Botón de ajuste de la luz / Función Siri
5	Música siguiente / Cambio de modo
6	Contestar / Rechazar / Volver a marcar / Reproducción / Pausa / Control del volumen (rotación / Transmisor FM (mantener pulsado)
7	Música anterior
8	Anillo de luz RGB
9	Puerto de carga USB tipo -C 18 W

## CARACTERÍSTICAS

Versión Bluetooth	Versión Bluetooth 5.0
Frecuencia Bluetooth	2402-2480 MHz
Frecuencia FM	87,5-107,8 MHz
Voltaje de entrada	12/24 V
Corriente de salida	Puerta USB: 5 V 2,4 A Puerto USB-C 5 V 3 A, 9 V 2 A, 12 V 1,5 A
Música	MP3/WMA/WAV/FLAC
Memoria USB	64 GB máximo

## FUNCIONES

- Transmite la fuente de audio a la radio del coche gracias a las ondas FM
- El kit manos libres Bluetooth® le permite contestar o colgar una llamada así como volver a marcar el último número marcado.
- Las tecnologías de eliminación de eco y ruido le ofrecen una experiencia sonora óptima.
- Soporta la función AD2P, sistema HI-FI estéreo, calidad de audio superior.
- Reproduce la música de su memoria USB.
- Alimentación 12-24 V, adaptada a todos los vehículos
- Carga USB 12 W y carga USB-C 18 W
- Iluminación RGB del transmisor

## UTILIZACIÓN

### Configure la función de transmisión FM

- a) Conecte el transmisor FM en la toma de mechero del coche.
- b) Ajuste la radio del coche en la frecuencia de radio libre indicada en la pantalla del FMCT08.
- c) Si desea seleccionar usted mismo la frecuencia de radio libre, conecte el transmisor FM en la toma de mechero del coche, encienda la radio del coche y seleccione una frecuencia de radio libre. Pulse prolongadamente el botón (6), la frecuencia parpadea en FMCT08, gire el botón (6) para seleccionar la misma frecuencia que la de la radio del coche.

### Función Bluetooth:

- a) Active la función Bluetooth® del dispositivo y emparejelo con FMCT08 (algunos dispositivos solicitan un código PIN: 0000)
- b) Tras el emparejamiento, la música del dispositivo se emitirá a la radio del coche. Si recibe una llamada mientras escucha música, el transmisor pasará automáticamente a la función llamada.

**Función USB:**

Introduzca la memoria USB con los archivos MP3/WMA que desea reproducir en el puerto (1) de la radio del coche. El FMCT08 transmitirá automáticamente la música de la memoria USB a la radio del coche. La capacidad de la memoria USB no debe superar los 64 GB.

**FUNCIONAMIENTO**

Proceso	Transmisor FM
Encender / Apagar el dispositivo	Conecte el transmisor FM en la toma del mechero del coche y el FMCT08 se encenderá automáticamente.
Reproducción / Pausa	Pulse el botón (6) una vez en modo música.
Contestar / Colgar / Rechazar / Volver a marcar	Pulse el botón (6) una vez para contestar a una llamada, púselo de nuevo para colgar. Haga doble clic en el botón (6) para rechazar una llamada. Pulse dos veces el botón (6), si no está en una llamada, para volver a marcar el último número marcado.
Ajustar el volumen	Gire el botón (6) hacia la derecha para subir el volumen y gírelo hacia la izquierda para bajarlo.
Cambiar la música	Pulse el botón (7) para reproducir la música anterior y pulse el botón (5) para reproducir la siguiente.
Ajuste de la iluminación del transmisor	Pulse el botón (4) para pasar al modo iluminación, púselo de nuevo para seleccionar el modo de iluminación deseado: Rojo / Verde / Azul / Amarillo / Violeta / Celeste / Apagar.
Función Siri	Pulse prolongadamente el botón (4) para activar la función Siri.
Modo USB / Bluetooth	Pulse prolongadamente el botón (5) para pasar del modo USB al modo Bluetooth®.

**¿NECESITA AYUDA?**

En T-nb nos preocupamos por la satisfacción de nuestros clientes. Por ello, puede contactar con nosotros escribiendo a [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). Para cuestiones relativas al mantenimiento, reparación u otro tipo de información, consulte nuestra página web: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com).

## OS NOSSOS AGRADECIMENTOS

---

***Parabéns pela sua compra e obrigado pela confiança depositada na T'nB. Os nossos produtos estão em conformidade com os regulamentos e as normas em vigor. Antes de usar este aparelho, aconselhamos a que leia atentamente as instruções e as indicações de segurança e que guarde este manual.***

## INDICAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

---

- Nenhuma garantia pode ser aplicada em caso de utilização indevida.
- A T'nB declina qualquer responsabilidade em caso de não conformidade com as instruções de segurança
- Manusear o produto com cuidado.
- A fonte de alimentação do seu dispositivo deve corresponder às características inicialmente planeadas
- A tomada para equipamentos elétricos deve ser instalada nas proximidades dos referidos equipamentos e ser de fácil acesso.
- Não colocar qualquer objeto inflamável, substância explosiva ou objeto perigoso nas proximidades do seu dispositivo.
- Usar e guardar o dispositivo apenas num ambiente onde a temperatura se situe entre 0°C e 40°C.
- Manter o dispositivo fora do alcance das crianças.
- Este dispositivo não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou por pessoas sem experiência ou conhecimentos, exceto se, por intermédio de uma pessoa responsável pela sua segurança, sejam vigiladas ou tiverem obtido instruções prévias sobre a utilização do dispositivo.
- Não desmontar o dispositivo, nem tentar repará-lo ou modificá-lo por conta própria.
- Não usar o dispositivo se o mesmo tiver sofrido um choque ou se estiver danificado.
- Para evitar o risco de choque elétrico, desligue seu dispositivo da fonte de alimentação principal e de qualquer dispositivo antes de o limpar ou quando não estiver em utilização.
- Usar apenas os acessórios e conectores fornecidos. A utilização de qualquer outro tipo de acessório não destinado a este propósito pode danificar o dispositivo de forma irreparável.
- Antes de limpar, certificar-se de que o dispositivo está desligado e frio. Não usar lubrificante ou qualquer outro produto que possa danificar o dispositivo.
- A T'nB declina qualquer responsabilidade em caso de danos resultantes da utilização indevida do produto ou da utilização de um dispositivo com características elétricas incompatíveis.
- Salvo indicação em contrário, nunca usar o dispositivo debaixo de chuva, em locais húmidos ou próximo de um ponto de água.
- Salvo indicação em contrário, este produto destina-se apenas a uso interno.

## DESCRIÇÃO DO PRODUTO



Número	Descrição
1	Porta USB áudio (compatível com chave USB)
2	Porta de carregamento USB 12W
3	Ecrã LED
4	Botão de regulação da luz / Função Siri
5	Música seguinte / alteração de modo
6	Atender / Rejeitar / Ligar novamente / reproduzir / colocar em pausa / controlo de volume (rodar) / transmissor FM (manter pressionado)
7	Música anterior
8	Anel de luz RGB
9	Porta de carregamento USB tipo C 18W

## CARACTERÍSTICAS

Versão Bluetooth	Bluetooth versão 5.0
Frequência Bluetooth	2402-2480 MHz
Frequência FM	87,5-107,8 MHz
Tensão de entrada	12/24V
Corrente de saída	Porta USB: 5V 2,4A Porta USB-C: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1,5A
Música	MP3/WMA/WAV/FLAC
Chave USB	64GB máximo

## FUNÇÕES

- Transmite a sua fonte de áudio para o rádio do seu carro usando ondas FM
- O kit de mãos livres Bluetooth® permite que atenda, desligue uma chamada ou ligue para o último número marcado.
- As tecnologias de cancelamento de ruído e eco oferecem uma experiência de som otimizada
- Suporta a função AD2P, sistema HI-FI stereo, qualidade de áudio superior
- Reproduza música do seu drive USB
- Fonte de alimentação 12-24V, adequada para todos os veículos
- Carga USB de 12 W e carga USB-C de 18 W
- Iluminação RGB do transmissor

## UTILIZAÇÃO

### Configurar a função de transmissão FM:

- Ligar o transmissor FM à tomada do isqueiro do seu veículo.
- Sintonizar o rádio do seu veículo na frequência de rádio gratuita indicada no ecrã do FMCT08.
- Se quiser escolher a frequência de rádio gratuita; ligue o seu transmissor FM à tomada do isqueiro do seu veículo, ligue o rádio do seu veículo e escolha uma frequência de rádio grátis. Pressione longamente o botão (6) para que a frequência fique intermitente no FMCT08, rode o botão (6) para selecionar a mesma frequência presente no rádio do seu veículo.

### Função Bluetooth:

- Ative a função Bluetooth® do seu dispositivo e emparelhe-o com o FMCT08 (alguns dispositivos precisam de um código PIN: 0000)
- Após o emparelhamento, a música do seu dispositivo será transmitida para o autorrádio do veículo. Se estiver a ouvir música, o transmissor mudará diretamente para a função de chamada se receber uma chamada.



**Função USB:**

Insira a chave USB com os arquivos MP3/WMA que deseja reproduzir no rádio do veículo na porta (1) do rádio do veículo. O FMCT08 transmitirá automaticamente a música da chave USB para o rádio do veículo. A capacidade da chave USB não deve exceder 64 GB.

**OPERAÇÃO**

Operação	Transmissor FM
Ligar / desligar o produto	Ligue o seu transmissor FM à tomada do isqueiro do seu veículo, o FMCT08 ligar-se-á automaticamente.
Reprodução / pausa	Pressionar o botão (6) uma vez no modo de música.
Atender / desligar / rejeitar / voltar a ligar	Pressione o botão (6) uma vez para atender uma chamada, pressione uma segunda vez para desligar. Clique duas vezes no botão (6) para rejeitar uma chamada. Quando não estiver a fazer uma chamada, pressione o botão (6) duas vezes para ligar para a chamada mais recente.
Ajustar o volume	Rode o botão rotativo (6) para a direita para aumentar o volume e rode para a esquerda para diminuir o volume.
Mudar de música	Pressione o botão (7) para reproduzir a música anterior, pressione o botão (5) para reproduzir a música seguinte.
Ajustar a iluminação do transmissor	Pressione o botão (4) para mudar para o modo de iluminação, pressione o botão (4) novamente para escolher o modo de iluminação: Vermelho / Verde / Azul / Amarelo / Roxo / Azul celeste / Desligar.
Função Siri	Pressione longamente o botão (4) para ativar a função Siri.
Modo USB / Bluetooth	Pressione longamente o botão (5) para alternar do modo USB para o modo Bluetooth®.

**PRECISA DE AJUDA?**

Conscientes da satisfação dos nossos clientes, colocamo-nos ao seu dispor através do email [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). Para obter dados sobre manutenção, reparação, e diversas outras informações sobre este produto, visite o nosso site em: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com).

## RINGRAZIAMENTI

---

***Congratulazioni per l'acquisto e grazie per la fiducia che avete riposto in T'nB. I nostri prodotti sono conformi agli ordinamenti e alle norme vigenti. Consigliamo prima di utilizzare il dispositivo di leggere attentamente le istruzioni e le indicazioni di sicurezza, così come consigliamo di conservare questo manuale.***

## IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SIUREZZA

---

- Nessuna garanzia può essere applicata in caso di uso improprio.
- T'nB declina ogni responsabilità in caso di mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza
- Manipolare il prodotto con precauzione.
- L'alimentazione del dispositivo deve corrispondere alle caratteristiche iniziali previste
- La presa di corrente dei dispositivi elettrici deve essere installata vicino a tali dispositivi e deve essere facilmente accessibile.
- Non posizionare alcun oggetto infiammabile, sostanza esplosiva o oggetto pericoloso vicino al dispositivo.
- Utilizzare, conservare il dispositivo solo in un ambiente la cui temperatura sia tra i 0°C e i 40°C.
- Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini.
- Il dispositivo non è progettato per essere utilizzato da persone (bambini compresi) le cui capacità fisiche, o mentali, sono ridotte, o da persone senza esperienza o conoscenza, eccetto se ne possono beneficiare, tramite la mediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, monitoraggio o con istruzioni precedenti relative all'uso del dispositivo. préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Non smontare il dispositivo né tentare di ripararlo o modificarlo da soli..
- Non utilizzare il dispositivo se ha subito urti o danni.
- Per evitare il rischio di scosse elettriche, scollegare il dispositivo dalla fonte di alimentazione e da tutti i dispositivi prima di pulirlo o quando non è in uso.
- Utilizzare solo gli accessori e i connettori forniti in dotazione. L'uso di altro tipo di accessori non previsti a tale scopo rischierebbe di danneggiare il dispositivo in maniera irreparabile.
- Prima della pulizia assicurarsi che il dispositivo sia spento e freddo. Non utilizzare lubrificanti o altri prodotti che potrebbero danneggiare il dispositivo.
- T'nB declina ogni responsabilità in caso di danni derivanti da un uso improprio del prodotto o da un utilizzo con un dispositivo con caratteristiche elettriche incompatibili..
- Salvo indicazioni contrarie, non utilizzare mai il dispositivo sotto la pioggia, in luoghi umidi o vicino a fonti d'acqua.
- Salvo indicazioni contrarie, il prodotto è concepito solo per uso interno.

## DESCRIZIONE DEL PRODOTTO



Numero	Descrizione
1	Porta audio USB (compatibile con chiavetta USB)
2	Ingresso di ricarica micro USB 12W
3	Schermo LED
4	Pulsante di regolazione della luce / Funzione Siri
5	Traccia musicale successiva / cambio di modalità
6	Rispondere / Rifiutare chiamata / Richiamare / Play / Pause / Controllo del volume (rotazione) / Trasmettitore FM (tenere premuto)
7	Traccia musicale precedente
8	Anello luminoso RGB
9	Ingresso di ricarica micro USB tipo-C 18W

## SPECIFICHE

Versione Bluetooth	Bluetooth versione 5.0
Frequenza Bluetooth	2402–2480 MHz
Frequenza FM	87,5-107,8 MHz
Voltaggio di ingresso	12/24V
Corrente di uscita	Porta USB : 5V 2,4A Porta USB-C : 5V 3A, 9V 2A, 12V 1,5A
Musica	MP3/WMA/WAV/FLAC
Chiave USB	64GB massimo

## CARATTERISTICHE

- Trasmette la fonte audio all'autoradio utilizzando le onde FM
- Il kit handsfree Bluetooth® consente di rispondere, terminare una chiamata o ricomporre l'ultima chiamata.
- Le tecnologie di eliminazione dell'eco e del rumore offrono un'esperienza audio ottimizzata
- Supporta la funzione AD2P, sistema HI-FI stereo, qualità audio superiore
- Riproduce musica dalla chiavetta USB
- Alimentazione 12-24V, adatta a tutti i veicoli
- Carica USB da 12 W e carica USB-C da 18 W
- Illuminazione RGB del trasmettitore

## UTILIZZO

### **Configurare la funzione di trasmissione FM:**

- Collega il trasmettitore FM alla presa accendisigari del tuo veicolo.
- Sintonizza l'autoradio sulla frequenza radio libera indicata sullo schermo FMCT08
- Se vuoi scegliere tu stesso la frequenza radio libera; collega il tuo trasmettitore FM alla presa accendisigari del tuo veicolo, accendi l'autoradio e scegli una frequenza radio libera. Premi a lungo il pulsante (6) la frequenza lampeggia sulla tua FMCT08, ruota il pulsante (6) per selezionare la stessa frequenza presente sull'autoradio.

### **Funzione Bluetooth:**

- Attiva la funzione Bluetooth® del tuo dispositivo e associalo a FMCT08 (alcuni dispositivi necessitano di un codice PIN: 0000)
- Dopo l'associazione, la musica dal tuo dispositivo verrà trasmessa all'autoradio.
- Se stai ascoltando musica, il trasmettitore passerà direttamente alla funzione di chiamata se ricevi una chiamata.

**Funzione USB:**

Inserisci la chiave USB contenente i file MP3/WMA che desideri riprodurre sulla tua autoradio nella porta (1) della tua autoradio. Il tuo FMCT08 trasmetterà automaticamente la musica dalla tua chiavetta USB alla tua autoradio. La capacità della chiavetta USB non deve superare i 64 GB.

**FUNZIONAMENTO**

Operazione	Trasmettitore FM
Accendere/spegnere il prodotto	Collega il tuo trasmettitore FM alla presa accendisigari del tuo veicolo, il tuo FMCT08 si accenderà automaticamente.
Play / pause	Premi il pulsante (6) una volta in modalità musica.
Rispondi / Riaggancia / Rifiuta / Richiama	Premi una volta il pulsante (6) per rispondere a una chiamata, premi una seconda volta per riagganciare. Fai doppio clic sul pulsante (6) per rifiutare una chiamata. Quando non si sta effettuando una chiamata, premi due volte il pulsante (6) per chiamare la chiamata più recente.
Regolare il volume	Ruota la manopola (6) verso destra per alzare il volume e verso sinistra per abbassare il volume.
Cambiare traccia musicale	Premi il pulsante (7) per riprodurre la musica precedente, premi il pulsante (5) per riprodurre la musica successiva.
Regolazione dell'illuminazione del trasmettitore	Premi il pulsante (4) per passare alla modalità di illuminazione, premere nuovamente il pulsante (4) per scegliere la modalità di illuminazione: Rosso/Verde/Blu/Giallo/Viola/Azzurro/Spingere.
Funzione Siri	Premi a lungo il pulsante (4) per attivare la funzione Siri.
Modalità USB / Bluetooth	Premi a lungo il pulsante (5) per passare dalla modalità USB alla modalità Bluetooth®.

**OCCORRE AIUTO?**

Ci teniamo affinché i nostri clienti siano soddisfatti, potete contattarci a [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). Per manutenzione, risoluzione problemi del dispositivo, info varie sul prodotto, consultare il nostro sito Internet: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com).

**DANK**

---

***Wir gratulieren Ihnen zu diesem Kauf und danken Ihnen für Ihr Vertrauen in T'nB. Unsere Artikel entsprechen den geltenden Normen und Bestimmungen. Vor Nutzung dieses Gerätes empfehlen wir Ihnen, die Bedienungsanleitung und Sicherheitshinweise aufmerksam durchzulesen und diese Anleitung aufzubewahren.***

**WICHTIGE WARNHINWEISE**

---

- Bei missbräuchlicher Verwendung kann keine Garantie übernommen werden.
- T'nB lehnt jede Verantwortung bei Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise ab.
- Behandeln Sie das Produkt mit Sorgfalt.
- Die Spannungsversorgung Ihres Geräts muss den ursprünglich geplanten Eigenschaften entsprechen.
- Die Steckdose des elektrischen Geräts muss in der Nähe des Geräts installiert werden und leicht zugänglich sein.
- Stellen Sie keine brennbaren Gegenstände, explosive Stoffe oder gefährliche Gegenstände in die Nähe Ihres Geräts.
- Verwenden und lagern Sie Ihr Gerät nur in einer Umgebung, in der die Temperatur zwischen 0°C und 40°C liegt.
- Bewahren Sie Ihr Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung oder mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhalten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist.
- Nehmen Sie Ihr Gerät nicht auseinander und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren oder zu verändern.
- Verwenden Sie Ihr Gerät nicht, wenn es Stößen oder Beschädigungen ausgesetzt war.
- Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, trennen Sie Ihr Gerät vor der Reinigung oder bei Nichtgebrauch von der Stromversorgung und von allen Geräten.
- Verwenden Sie nur das mitgelieferte Zubehör und die Stecker.
- Die Verwendung eines anderen, nicht dafür vorgesehenen Zubehörs kann zu irreparablen Schäden an Ihrem Gerät führen.
- Vergewissern Sie sich vor der Reinigung, dass das Gerät ausgeschaltet und kalt ist.
- Verwenden Sie kein Schmiermittel oder jegliche Produkte, die das Gerät beschädigen könnten.
- T'nB übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die durch den Missbrauch des Produkts oder die Verwendung mit einem Gerät mit inkompatiblen elektrischen Eigenschaften entstehen.
- Wenn nicht anders angegeben, verwenden Sie Ihr Gerät niemals im Regen, an feuchten Orten oder in der Nähe von Wasser.
- Wenn nicht anders angegeben, ist dieses Produkt nur für die Verwendung in Innenräumen vorgesehen.
- Schalten Sie das Headset/den Kopfhörer nach dem Gebrauch aus und bewahren Sie es/ sie an einem geeigneten Ort auf, um Schäden, Kratzer und Verzerrungen zu vermeiden.

## PRODUKTBESCHREIBUNG



Nummer	Beschreibung
1	USB-Audioanschluss (USB-Stick-kompatibel)
2	12-W-USB-Ladeanschluss
3	LED-Anzeigebildschirm
4	Lichtsteuerungstaste / Siri-Funktion
5	Nächste Musik / Modus Wechsel
6	Annehmen / Ablehnen / Wahlwiederholung / Wiedergabe / Pause / Lautstärkeregler (drehen) / FM-Sender (gedrückt halten)
7	Vorherige Musik
8	RGB-Lichtring
9	USB Typ-C 18W Ladeanschluss

## EIGENSCHAFTEN

Bluetooth Version	Bluetooth Version 5.0
Bluetooth Frequenz	2402-2480 MHz
FM Frequenz	87,5-107,8 MHz
Eingangsspannung	12/24V
Ausgangsspannung	USB-Port 5V 2,4A USB-C-Anschluss: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1,5A
Musik	MP3/WMA/WAV/FLAC
USB-Stick	64GB maximal

## FUNKTIONALITÄTEN

- Überträgt Ihre Audioquelle über FM-Wellen an Ihr Autoradio
- Mit der Bluetooth®-Freisprecheinrichtung können Sie einen Anruf annehmen, auflegen oder erneut wählen.
- Echo- und Rauschunterdrückungstechnologien bieten Ihnen ein optimiertes Klangerlebnis
- Unterstützt AD2P-Funktion, HI-FI-Stereosystem, hervorragende Audioqualität
- Spielt Musik von Ihrem USB-Stick ab
- 12-24V-Stromversorgung, geeignet für alle Fahrzeuge
- Lädt 12 W USB und 18 W USB-C
- RGB Sender-Beleuchtung

## BEDIENUNG

### **Stellen Sie die FM-Übertragungsfunktion ein:**

- a) Stecken Sie den FM-Sender in die Zigarettenanzünderbuchse Ihres Fahrzeugs.
- b) Wählen Sie die auf dem Display des FMCT08 angezeigte freie Frequenz für Ihr Autoradio.
- c) Wenn Sie die freie Radiofrequenz selbst wählen möchten, stecken Sie Ihren FM-Sender in die Zigarettenanzünderbuchse Ihres Fahrzeugs, schalten Sie Ihr Autoradio ein und wählen Sie eine freie Radiofrequenz. Drücken Sie den Knopf (6) lange, die Frequenz blinkt auf Ihrem FMCT08, drehen Sie den Knopf (6), um die gleiche Frequenz wie die Ihres Autoradios zu wählen.

### **Bluetooth-Funktion:**

- a) Aktivieren Sie die Bluetooth®-Funktion Ihres Geräts und koppeln Sie es mit dem FMCT08 (einige Geräte benötigen einen PIN-Code: 0000)
- b) Nach der Kopplung wird die Musik von Ihrem Gerät auf Ihr Autoradio übertragen. Wenn Sie Musik hören, schaltet der Sender direkt auf die Anruhfunktion um, wenn Sie einen Anruf erhalten.



**USB-Funktion:**

Stecken Sie den USB-Stick mit den MP3/WMA-Dateien, die Sie über Ihr Autoradio abspielen möchten, in den Anschluss (1) Ihres Autoradios. Ihr FMCT08 überträgt die Musik von Ihrem USB-Stick automatisch an Ihr Autoradio. Die Kapazität des USB-Sticks darf 64 GB nicht überschreiten.

**BETRIEB**

Betrieb	FM-Sender
Einschalten / Ausschalten des Produkts	Stecken Sie Ihren FM-Sender in die Zigarettenanzünderbuchse Ihres Fahrzeugs, und Ihr FMCT08 schaltet sich automatisch ein.
Wiedergabe/Pause	Drücken Sie im Musikmodus einmal auf den Knopf (6).
Annehmen / Auflegen / Ablehnen / Wahlwiederholung	Drücken Sie einmal auf den Knopf (6), um einen Anruf entgegenzunehmen, drücken Sie erneut, um aufzulegen. Doppelklicken Sie auf den Knopf (6), um einen Anruf abzulehnen. Wenn Sie gerade nicht telefonieren, drücken Sie zweimal auf die Taste (6), um Ihren letzten Anruf zu tätigen.
Lautstärke einstellen	Drehen Sie den Knopf (6) nach rechts, um die Lautstärke zu erhöhen, und nach links, um die Lautstärke zu verringern.
Musik wechseln	Drücken Sie den Knopf (7), um die vorherige Musik abzuspielen, drücken Sie den Knopf (5), um die nächste Musik abzuspielen.
Einstellen des Senderlichts	Drücken Sie den Knopf (4), um in den Beleuchtungsmodus zu wechseln, drücken Sie den Knopf (4) erneut, um den Beleuchtungsmodus zu wählen: Rot / Grün / Blau / Gelb / Lila / Himmelblau / Aus.
Siri-Funktion	Drücken und halten Sie den Knopf (4), um die Siri-Funktion zu aktivieren.
USB/Bluetooth-Modus	Drücken Sie lange auf den Knopf (5), um zwischen USB- und Bluetooth®-Modus zu wechseln.

**BRAUCHEN SIE HILFE?**

Wir sind um die Zufriedenheit unserer Kunden bemüht und Sie haben die Möglichkeit, uns unter [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com) zu kontaktieren. Wartung, Fehlerbehebung, verschiedene Informationen zu diesem Produkt, siehe unsere Website: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com).

## ONS DANKWOORD

---

***Gefeliciteerd met uw aankoop en bedankt voor het vertrouwen dat u aan T'nB schenkt. Onze producten zijn conform de van kracht zijnde regelgevingen en normen. Wij adviseren u deze handleiding en de voorschriften vóór het gebruik van dit toestel aandachtig te lezen en deze handleiding te bewaren.***

## BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

---

- Bij oneigenlijk gebruik van dit product kan er geen garantie worden verleend.
- T'nB wijst alle aansprakelijkheid af in geval van niet-naleving van de veiligheidsinstructies.
- Ga zorgvuldig om met het product.
- De elektrische voeding van uw apparaat moet overeenstemmen met de oorspronkelijk voorziene kenmerken
- Het stopcontact van elektrische uitrustingen moet in de nabijheid van deze uitrustingen geïnstalleerd worden en gemakkelijk toegankelijk zijn.
- Plaats geen ontvlambare voorwerpen, explosieve stoffen of gevaarlijke voorwerpen in de buurt van uw apparaat.
- Gebruik en berg uw apparaat alleen op in een omgeving waar de temperatuur tussen 0°C en 40°C ligt.
- Houd uw apparaat buiten het bereik van kinderen.
- Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens, of personen zonder ervaring of kennis, tenzij zij onder toezicht staan of voorafgaand instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
- Haal uw apparaat niet uit elkaar en probeer het niet zelf te repareren of aan te passen.
- Gebruik uw apparaat niet als het een schok of schade heeft opgelopen.
- Om het risico op elektrische schokken te vermijden, dient u uw apparaat van de voedingsbron en van alle apparaten los te koppelen voordat u het reinigt of indien u het niet gebruikt.
- Gebruik alleen de bijgeleverde accessoires en connectoren. Het gebruik van enig ander type accessoire dat niet voor dit doel is bedoeld, kan onherstelbare schade aan uw apparaat veroorzaken.
- Zorg ervoor dat het apparaat uitgeschakeld en afgekoeld is voordat u het reinigt. Gebruik geen smeermiddelen of andere producten die het apparaat kunnen beschadigen.
- T'nB wijst elke aansprakelijkheid af voor schade in verband met oneigenlijk gebruik van het product of gebruik met een apparaat met niet-compatibele elektrische eigenschappen.
- Tenzij anders vermeld, gebruik uw apparaat nooit in de regen, op vochtige plaatsen of in de buurt van water.
- Tenzij anders vermeld, is dit product alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis.

## PRODUCTBESCHRIJVING



Nummer	Beschrijving
1	USB-audiopoort (compatibel met USB-stick)
2	USB-oplaadpoort 12W
3	LED-scherm
4	Lichtbedieningsknop / Siri-functie
5	Volgende muziek/wijziging van modus
6	Beantwoorden / Weigeren / Opnieuw kiezen / Afspelen / Pauze / Volumeregeling (draaien) / FM-transmitter (ingedrukt houden)
7	Vorige muziek
8	RGB-lichtring
9	USB-oplaadpoort Type-C 18W

## EIGENSCHAPPEN

Bluetooth-versie	Bluetooth versie 5.0
Bluetooth frequentie	2402-2480 MHz
FM frequentie	87,5-107,8 MHz
Ingangsspanning	12/24V
Uitgangsstroom	USB-poort: 5V 2,4A USB-C poort: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1,5A
Muziek	MP3/WMA/WAV/FLAC
USB-stick	64GB maximum

## KENMERKEN

- Verzendt uw audiobron naar uw autoradio met behulp van FM-golven
- Met de Bluetooth® handsfree-kit kunt u een oproep beantwoorden, ophangen of de laatste oproep opnieuw kiezen
- De ruis- en echo-onderdrukkingstechniek zorgt voor een geoptimaliseerde geluidsvering
- Ondersteunt de AD2P-functie, het stereo Hifi-systeem en levert een hogere geluidskwaliteit
- Muziek afspelen vanaf uw USB-stick
- 12-24V-voeding geschikt voor alle voertuigen
- 12 W USB-oplading en 18 W USB-C-oplading
- RGB-verlichting van de transmitter

## WERKWIJZE

### De FM-transmissiefunctie instellen

- Steek de FM-transmitter in de sigarettenaansteker van uw voertuig.
- Stem uw autoradio af op de vrije radiofrequentie die wordt aangegeven op het scherm van de FMCT08.
- Als u zelf de vrije radiofrequentie wilt kiezen: steek de FM-transmitter in de sigarettenaansteker van uw voertuig, zet de autoradio aan en kies een vrije radiofrequentie. Houd de knop (6) ingedrukt totdat de frequentie op uw FMCT08 knippert, draai aan knop (6) om dezelfde frequentie te selecteren als die van uw autoradio.

### Bluetooth-functie:

- Activeer de Bluetooth®-functie van uw apparaat en koppel deze met FMCT08 (voor sommige apparaten is een pincode nodig: 0000.)
- Na het koppelen wordt de muziek van uw apparaat naar uw autoradio verzonden. Tijdens het beluisteren van de muziek schakelt de transmitter direct naar de belfunctie als u wordt gebeld.

**USB-functie:**

Steek de USB-stick met daarop de MP3/WMA-bestanden die u op uw autoradio wilt afspelen in de poort (1) van uw autoradio. De FMCT08 zendt automatisch de muziek van uw USB-stick naar de autoradio. De capaciteit van de USB-stick mag niet groter zijn dan 64 GB

**INWERKINGSTELLING**

Inwerkingstelling	FM-transmitter
Het product aan-/uitzetten	Steek de FM-transmitter in de sigarettenaansteker van uw voertuig, de FMCT08 wordt automatisch ingeschakeld!
Afspelen / Pauze	Druk eenmaal op knop (6) in de muziekmodus.
Beantwoorden / Ophangen / Weigeren / Opnieuw kiezen	Druk eenmaal op de knop (6) om een oproep te beantwoorden, druk een tweede keer om op te hangen, Dubbelklik op de knop (6) om een oproep te weigeren. Als u niet aan het bellen bent, drukt u tweemaal op de knop (6) om uw meest recente oproep te bellen.
Volume aanpassen	Draai de knop (6) naar rechts om het volume te verhogen en naar links om het volume te verlagen.
Muziek wisselen	Druk op de knop (7) om de vorige muziek af te spelen, druk op de knop (5) om de volgende muziek af te spelen.
De verlichting van de transmitter aanpassen	Druk op knop (4) om over te schakelen naar de verlichtingsmodus, druk nogmaals op knop (4) om de gewenste verlichtingsmodus te kiezen: Rood / Groen / Blauw / Geel / Paars / Hemelsblauw / Uitschakelen
Siri-functie	Houd de knop (4) ingedrukt om de Siri-functie te activeren
USB-/Bluetooth-modus	Houd de knop (5) ingedrukt om over te schakelen van de USB-modus naar de Bluetooth®-modus.

**HULP NODIG?**

Wij willen tevreden klanten, daarom kunt u ons contacteren op [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com).  
Onderhoud, depannage, diverse informatie over dit product: raadpleeg onze website: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com).

## НИЕ ВИ БЛАГОДАРИМ

---

**Поздравления за вашата покупка, благодарим за доверието към T'nB. Нашите продукти съответстват на действащата законодателна уредба и норми. Съветваме ви преди да използвате продукта, да прочетете внимателно инструкциите и указанията за безопасност, както и да съхранявате тази инструкция.**

## ВАЖНИ УКАЗАНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

---

- Гаранцията не важи в случай на неправилна употреба.
- T'nB не носи отговорност за случаите на неспазване на указанията за безопасност.
- Използвайте продукта с повишено внимание.
- Захранването на вашето устройство трябва да съответства на първоначално предвидените характеристики.
- Захранващият контакт на електрическото оборудване трябва да бъде инсталиран в близост до него и да бъде лесно достъпен.
- Не поставяйте възпламеними предмети, експлозивни вещества или опасни предмети в близост до вашето устройство.
- Използвайте и съхранявайте вашето устройство само в среда с температура от 0°C до 40°C.
- Пазете от деца.
- Този продукт не е подходящ за употреба от лица (включително деца), чиито физически, сетивни или ментални способности са ограничени или от лица, които нямат опит или познания, освен в случаите, в които те са под надзора на лицето, отговорно за тяхната безопасност или са получили инструкции относно употребата на устройството.
- Не разглобявайте устройството и не се опитвайте да го модифицирате или поправяте сами.
- Не използвайте устройството, ако той е претърпяло удар или повреда.
- За да избегнете всякакъв риск от токов удар, изключете вашето устройство от главното електрическо захранване преди да го почистите или когато не го използвате.
- Използвайте единствено предоставените аксесоари и свързващи елементи. Използването на всякакъв друг вид аксесоар, който не е предвиден за тази цел, би могло да повреди безвъзвратно вашето устройство.
- Преди да пристъпите към почистване уверете се, че устройството е изключено и не е загрято. Не използвайте смазващо вещество или друг продукт, който би могъл да го повреди.
- T'nB не носи никаква отговорност за случаите на повреда на устройството поради неправилно използване или използването му при несъответстващи електрически характеристики.
- Освен ако не бъде изрично указано, никога не използвайте устройството при дъжд, на влажни места или в близост до воден източник.
- Освен ако не бъде изрично указано продуктът е предназначен за употреба в затворено помещение.

## ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА



Номер	Описание
1	USB аудио вход (съвместим с USB ключ)
2	USB 12W вход за зареждане
3	LED дисплей
4	Бутон за регулиране на светлината / Функция Siri
5	Следваща музика / смяна на режима
6	Отговор / Отхвърляне / Повторно набиране / Възпроизвеждане / Пауза / Контрол на силата на звука (завъртане) / FM предавател (задръжте натиснат)
7	Предишна музика
8	RGB светлинен пръстен
9	USB 18W Тип-С вход за зареждане

## ХАРАКТЕРИСТИКИ

Bluetooth версия	Bluetooth версия 5.0
Bluetooth честота	2402–2480 MHz
FM честота	87,5–107,8 MHz
Входно напрежение	12/24V
Изходен ток	Вход USB : 5V 2,4A Вход USB-C : 5V 3A, 9V 2A, 12V 1,5A
Музика	MP3/WMA/WAV/FLAC
USB ключ	64GB максимум

## ФУНКЦИОНАЛНИ ВЪЗМОЖНОСТИ

- Предава звука към радиото в колата чрез FM вълни
- Комплектът свободни ръце Bluetooth® позволява да отговорите, да прекъснете повикване или повторно да наберете последното повикване.
- Технологиите за премахване на шума и ехото ви осигуряват оптимизирано звуково изживяване.
- Поддържа AD2P функция, стерео HI-FI система, превъзходно качество на звука.
- Пускате музика от вашия USB ключ.
- Захранване 12-24V, подходящо за всички превозни средства.
- USB 12W зареждане и USB-C 18W зареждане.
- RGB осветление на предавателя.

## УПОТРЕБА

### **Настройте функцията за FM предаване:**

- а) Включете FM предавателя в гнездото за запалка на автомобила.
- б) Настройте радиото в колата си на безплатната радиочестота, посочена на екрана на FMCT08.
- в) Ако искате сами да изберете безплатната радиочестота; включете вашия FM предавател в гнездото за запалка на автомобила, включете радиото в колата и изберете безплатна радиочестота. Натиснете и задръжте бутона (6), честотата мига върху FMCT08, завъртете бутона (6), за да изберете същата честота, която присъства на радиото в колата.

### **Bluetooth функция:**

- а) Активирайте функцията Bluetooth® на вашето устройство и я съединете с FMCT08 (някои устройства се нуждаят от ПИН код: 0000)
- б) След съединяването, музиката от вашето устройство ще се предава в стерео уредбата на вашия автомобил. Ако слушате музика, предавателят ще премине директно към функцията за повикване, ако получите повикване.



**USB функция:**

Поставете USB флашката, съдържаща MP3/WMA файловете, които искате да възпроизведете на радиото в колата си, във вход (1) на радиото в колата. Вашият FMCT08 автоматично ще предава музиката от USB флашката към радиото в колата. Капацитетът на USB флашката не трябва да надвишава 64GB.

**ДЕЙСТВИЯ**

Действие	FM предавател
Включване / изключване на устройството	Включете FM предавателя в гнездото за запалка на автомобила, FMCT08 се включва автоматично.
Възпроизвеждане / пауза	Натиснете веднъж бутон (6) в музикален режим.
Отговор / Затваряне / Отхвърляне / Повторно набиране	Натиснете веднъж бутон (6), за да отговорите на повикване, натиснете втори път, за да затворите. Щракнете двукратно върху бутона (6), за да отхвърлите повикване. Когато не се обаждате, натиснете два пъти бутона (6) за да се обадите на последния набран номер.
Регулиране силата на звука	Завъртете бутона (6) надясно, за да увеличите силата на звука, и наляво, за да намалите силата на звука.
Промяна на музиката	Натиснете бутона (7), за да пуснете предишна музика, натиснете бутона (5), за да пуснете следващата музика.
Регулиране на осветлението на предавателя	Натиснете бутона (4), за да превключите в режим на осветление, натиснете отново бутона (4), за да изберете режима на осветление: Червен / Зелен / Син / Жълт / Лилав / Небесно син / Изключване.
Функция Siri	Натиснете продължително бутон (4), за да активирате функцията Siri.
USB / Bluetooth режим	Натиснете продължително бутон (5), за да превключите от режим USB в режим Bluetooth®.

**ИМАТЕ НУЖДА ОТ ПОМОЩ ?**

За нас удовлетворението на клиента е важно, ето защо имате възможността да се свържете с нас на: [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). За поддръжка, ремонт, друга информация за продукта, посетете нашия интернет адрес: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com)

## MULȚUMIRILE NOASTRE

---

**Vă felicităm pentru achiziția dvs. și vă mulțumim pentru încrederea dvs. în T'nB. Produsele noastre respectă reglementările și standardele în vigoare. Înainte de a utiliza acest aparat, vă sfătuim să citiți cu atenție instrucțiunile și sfaturile de siguranță și să păstrați acest manual**

## INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ IMPORTANTE

---

- Garanția își pierde valabilitatea în cazul utilizării necorespunzătoare.
- T'nB își declină orice responsabilitate în cazul nerespectării instrucțiunilor de siguranță
- Manipulați produsul cu grijă.
- Sursa de alimentare a dispozitivului dvs. trebuie să corespundă caracteristicilor prevăzute inițial
- Priza de curent pentru echipamente electrice trebuie instalată în apropierea dispozitivului respectiv și trebuie să fie ușor accesibilă.
- Nu amplasați niciun obiect inflamabil, o substanță explozivă sau un obiect periculos lângă dispozitivul dvs.
- Utilizați și depozitați dispozitivul numai într-un mediu în care temperatura este cuprinsă între 0 °C și 40 °C.
- Nu lăsați dispozitivul la îndemâna copiilor.
- Acest dispozitiv nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii) cu capacități fizice, senzoriale sau mintale reduce, sau de către persoane fără experiență sau cunoștințe, cu excepția cazului în care o persoană responsabilă pentru siguranța acestora le supraveghează sau le oferă instrucțiuni în prealabil cu privire la utilizarea dispozitivului.
- Nu demontați dispozitivul și nu încercați să îl reparați sau să îl modificați singur.
- Nu utilizați dispozitivul dacă a suferit un șoc sau a fost deteriorat.
- Pentru a evita riscul de electrocutare, deconectați dispozitivul de la sursa de alimentare principală și de la orice dispozitiv înainte de a-l curăța sau când nu îl utilizați.
- Utilizați numai accesoriile și conectorii furnizați. Utilizarea oricărui alt tip de accesoriu care nu este destinat acestui scop ar putea deteriora dispozitivul dvs. în mod iremediabil.
- Înainte de curățare, asigurați-vă că dispozitivul este oprit și răcit. Nu utilizați lubrifiant sau orice produs care ar putea deteriora aparatul.
- T'nB își declină orice responsabilitate în cazul deteriorării rezultate din utilizarea necorespunzătoare a produsului sau din utilizarea împreună cu un dispozitiv cu caracteristici electrice incompatibile.
- Dacă nu se specifică altfel, nu folosiți niciodată dispozitivul în ploaie, în locuri umede sau în apropierea unui punct de apă.
- Dacă nu se specifică altfel, acest produs este destinat exclusiv utilizării în interior.

## DESCRIEREA PRODUSULUI



Număr	Descriere
1	Port USB audio (compatibil cu stick USB)
2	Port încărcare USB 12W
3	Ecran de afișare LED
4	Buton pentru reglarea luminii / Funcția Siri
5	Melodia următoare / schimbarea modului
6	Răspundeți / Refuzați / Reapelați / Citire / Pauză / Control volum (rotație) / Transmițător FM (țineți apăsat)
7	Melodia anterioară
8	Inel de lumină RGB
9	Port încărcare USB Tip C 18W

## FUNȚII

Versiune Bluetooth	Versiune Bluetooth 5.0
Frecvență Bluetooth	2402–2480 MHz
Frecvență FM	87,5-107,8 MHz
Tensiune de intrare	12/24V
Curent de ieșire	Port USB : 5V 2,4A Port USB-C : 5V 3A, 9V 2A, 12V 1,5A
Muzică	MP3/WMA/WAV/FLAC
Stick USB	64GB maximum

## FUNȚII

- Transmiteți sursa audio către radioul auto folosind undele FM
- Kit-ul handsfree cu sistem Bluetooth® vă permite să răspundeți, să închideți sau să reapelați ultimul număr.
- Tehnologiile de anulare a ecoului și a zgomotului vă oferă o experiență audio îmbunătățită
- Suportă funcția AD2P, sistem stereo HI-FI, calitate audio superioară
- Redați muzica de pe stick-ul USB
- Alimentare 12-24V, adaptată tuturor vehiculelor
- Încărcare USB 12W și încărcare USB-C 18W
- Transmițător cu iluminare RGB

## UTILIZARE

### **Configurați funcția de transmisie FM:**

- a) Conectați transmițătorul FM în priza brichetei vehiculului dvs.
- b) Reglați radioul auto pe frecvența radio liberă indicată pe ecranul FMCT08.
- c) Dacă doriți să selectați singur frecvența radio liberă, conectați emițătorul FM la priza brichetei autovehiculului, porniți radioul auto și selectați o frecvență radio liberă. Apăsăți lung butonul (6) până ce frecvența clipește pe FMCT08, rotiți butonul (6) pentru a selecta aceeași frecvență ca cea de pe radioul auto.

### **Funcția Bluetooth:**

- a) Activați funcția Bluetooth® a dispozitivului dvs. și împerecheați-l cu FMCT08 (unele dispozitive au nevoie de un cod PIN: 0000)
- b) După împerechere, muzica din dispozitiv va fi transmisă către radioul dvs. Dacă doriți să ascultați muzică, transmițătorul va comuta direct la funcția de apelare dacă primiți un apel.

**Funcția USB:**

Introduceți stick-ul USB care conține fișierele MP3/WMA pe care doriți să le redați pe radioul auto în portul (1) al radioului auto. FMCT08 va transmite automat muzica de pe stick-ul USB la radioul auto. Capacitatea stick-ului USB nu trebuie să depășească 64 GB.

**UTILIZARE**

Funcționare	Transmițător FM
Porniți / opriți dispozitivul	Conectați transmițătorul FM în priză brichetei vehiculului dvs., iar dispozitivul FMCT08 se va aprinde automat.
Redare / pauză	Apăsați pe butonul (6) o dată în modul muzică.
Răspundeți / Închideți / Refuzați / Reapelați	Apăsați butonul (6) o dată pentru a răspunde la un apel, apăsați a doua oară pentru a închide. Faceți dublu clic pe butonul (6) pentru a respinge un apel. Când nu efectuați un apel, apăsați de două ori butonul (6) pentru a apela ultimul număr apelat.
Reglați volumul	Rotiți butonul (6) spre dreapta pentru a mări volumul și spre stânga pentru a-l micșora.
Schimbarea melodiei	Apăsați butonul (7) pentru a reda melodia anterioară, apăsați butonul (5) pentru a reda melodia următoare.
Setarea luminii emițătorului	Apăsați butonul (4) pentru a comuta la modul de iluminare, apăsați din nou butonul (4) pentru a alege modul de iluminare: Roșu / Verde / Albastru / Galben / Violet / Azuriu / Stinge.
Funcția Siri	Apăsați lung butonul (4) pentru a activa funcția Siri.
Mod USB / Bluetooth	Apăsați lung butonul (5) pentru a trece de la modul USB la modul Bluetooth®.

**AVEȚI NEVOIE DE AJUTOR?**

Ne preocupăm de satisfacția clienților noștri, ne puteți contacta la [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). Pentru întreținere, reparații și diverse informații despre acest produs, vizitați site-ul nostru: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com)

## ZAHVALE

---

Cestitamo vam za nakup in hvala vam za zaupanje, ki ste ga dali T'nB. Naši izdelki so v skladu z veljavnimi uredbami in predpis. Svetujemo vam, da pred uporabo naprave pozorno preberete navodila in nasvete o varnosti in da shranite ta priročnik.

## POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA

---

- V primeru zlorabe ni mogoče jamčiti.
- T'nB zavrača vso odgovornost v primeru neupoštevanja varnostnih navodil
- Z izdelkom ravnajte previdno.
- Napajanje vaše naprave mora ustrezati prvotno načrtovanim lastnostim
- Vtičnica za električno opremo mora biti nameščena v bližini omenjene opreme in biti lahko dostopna.
- V bližini naprave ne postavljajte vnetljivih predmetov, eksplozivnih snovi ali nevarnih predmetov.
- Napravo uporabljajte in hranite le v okolju, kjer je temperatura med 0 °C in 40 °C.
- Napravo hranite izven dosega otrok.
- Ta naprava ni namenjena za uporabo ljudem (vključno z otroki) z zmanjšanimi fizičnimi, čutnimi ali duševnimi sposobnostmi ali osebam brez izkušenj ali znanja, razen če jim to koristi posrednik osebe, odgovorne za njihovo varnost, nadzor ali predhodno navodila za uporabo naprave.
- Naprave ne razstavljajte in je ne poskušajte popraviti ali spremeniti sami.
- Naprave ne uporabljajte, če je bila udarjena ali poškodovana.
- Da bi se izognili nevarnosti električnega udara, pred čiščenjem ali kadar ga ne uporabljate, izključite napravo iz glavnega napajanja in katere koli naprave.
- Uporabljajte samo priloženo dodatno opremo in priključke. Uporaba katere koli druge vrste dodatne opreme, ki ni namenjena temu namenu, lahko nepopravljivo poškoduje vašo napravo.
- Pred čiščenjem se prepričajte, da je aparat izklopljen in hladen. Ne uporabljajte maziva ali drugih izdelkov, ki bi lahko poškodovali napravo.
- T'nB ne prevzema nobene odgovornosti v primeru poškodb zaradi nepravilne uporabe izdelka ali uporabe z napravo z nezdružljivimi električnimi lastnostmi.
- Če ni drugače navedeno, naprave nikoli ne uporabljajte v dežju, na vlažnih mestih ali v bližini vodne točke.
- Če ni drugače navedeno, je ta izdelek namenjen samo za uporabo v zaprtih prostorih.

## OPIS IZDELKA



Številka	Opis
1	Audio priključek USB (združljiv s ključem USB)
2	12-W polnilni priključek USB
3	Zaslon LED
4	Gumb za nastavitev svetlosti/funkcija Siri
5	Naslednja skladba/spreminjanje načina
6	Odgovori / Zavrni / Ponovno izbiranje / Predvajanje / Premor / Nadzor glasnosti (z vrtenjem) / Oddajnik FM (pritisnite in držite)
7	Prejšnja glasba
8	Svetlobni obroč RGB
9	18-W polnilni priključek USB-C

## LASTNOSTI

Različica Bluetooth	Bluetooth različica 5.0
Frekvenca Bluetooth	2402–2480 MHz
Frekvenca FM	87,5-107,8 MHz
Vhodna napetost	12/24 V
Izhodni tok	Priključek USB: 5V 2,4 A Priključek USB-C: 5V 3 A, 9V 2 A, 12V 1,5 A
Glasba	MP3/WMA/WAV/FLAC
Ključ USB	Maks. 64 GB

## FUNKCIJE NAPRAVE

- Prenaša vaš avdio vir na avtoradio po frekvenci FM
- ŠProstoročni komplet Bluetooth® vam omogoča sprejem klica, prekinitvev klica ali ponovitev zadnjega klica.
- Tehnologiji odpravljanja šuma in odmeva vam zagotavljata izboljšano zvočno izkušnjo
- Podpira funkcijo AD2P, sistem stereo HI-FI , vrhunska kakovost zvoka
- Predvajanje glasbe s pogona USB
- Napajanje 12-24 V, primerno za vsa vozila
- 12-W polnjenje USB in 18-W polnjenje USB-C
- RGB osvetlitev oddajnika

## UPORABA

### **Nastavite funkcijo oddajanja FM:**

- a) FM oddajnik priključite v vtičnico za vžigalnik vozila.
- b) Nastavite avtoradio na prosto radijsko frekvenco, prikazano na zaslonu FMCT08.
- c) Če želite sami izbrati prosto radijsko frekvenco: priključite FM oddajnik v vtičnico vžigalnika vozila, vklopite avtoradio in izberite prosto radijsko frekvenco. Pritisnite in dalj časa držite gumb (6). Izpis frekvence na vašem FMCT08 začne utripati; z vrtenjem gumba (6) izberite isto frekvenco, kot je na vašem avtoradiu.

### **Funkcija Bluetooth:**

- a) Aktivirajte funkcijo Bluetooth® v napravi in jo povežite s FMCT08 (nekateri naprave potrebujejo kodo PIN: 0000)
- b) Po seznanjanju se bo glasba z vaše naprave prenesla v avtoradio. Če poslušate glasbo, oddajnik preklopi neposredno na klicno funkcijo, če prejmete klic.



**Funkcija USB:**

V priključek (1) vašega avtoradia vstavite ključ USB, ki vsebuje datoteke MP3/WMA, ki jih želite predvajati. FMCT08 bo samodejno predvajal glasbo z vašega ključa USB na avtoradiu. Velikost pomnilnika ključa USB ne sme presežati 64 GB.

**DELOVANJE**

Delovanje	Oddajnik FM
Vklop/izklop izdelka	Priključite oddajnik FM v vtičnico vžigalnika vozila. FMCT08 se bo samodejno vklopil.
Predvajanje / premor	V glasbenem načinu enkrat pritisnite na gumb (6).
Odgovori / Odloži / Zavrni / Ponovno pokliči	Za sprejem klica enkrat pritisnite gumb (6), z naslednjim pritiskom prekinete klic. Z dvojnimi pritiskom na gumb (6) zavrnete klic. Takrat, ko ne vzpostavljate klica, dvakrat pritisnite gumb (6), da pokličete svoj zadnji klic.
Nastavitev glasnosti	Obrnite gumb (6) v desno, da povečate glasnost, in v levo, da zmanjšate glasnost.
Spreminjanje predvajanja glasbe	Pritisnite gumb (7) za predvajanje prejšnje skladbe, pritisnite gumb (5) za predvajanje naslednje skladbe.
Nastavitev osvetlitve oddajnika	Pritisnite gumb (4) za preklp v osvetljeni način, znova pritisnite gumb (4) za izbiro načina osvetlitve: rdeča / zelena / modra / rumena / vijolična / nebesno modra / izklop.
Funkcija Siri	Z daljšim pritiskom na gumb (4) vklopite funkcijo Siri.
Način USB/Bluetooth	Z daljšim pritiskom na gumb (5) preklopite iz načina USB v način Bluetooth®.

**POTREBUJETE POMOČ?**

Ker skrbimo za zadovoljstvo naših strank, imate možnost, da nas kontaktirate na [info@tnb.com](mailto:info@tnb.com). V zvezi z vzdrževanjem, popravilom, različnimi informacijami o izdelku poiščite nasvet na naši internetni strani : [www.tnb.com](http://www.tnb.com).

## NASZE PODZIĘKOWANIA

---

**Gratulujemy zakupu i dziękujemy za zaufanie, jakim obdarzasz T'nB. Nasze produkty są zgodne z obowiązującymi przepisami i normami. Przed użyciem tego produktu zalecamy uważne przeczytanie instrukcji i instrukcji bezpieczeństwa oraz zachowanie tej instrukcji obsługi.**

## WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

---

- W przypadku niewłaściwego użycia nie można zastosować żadnej gwarancji.
- T'nB nie ponosi żadnej odpowiedzialności w przypadku nieprzestrzegania instrukcji bezpieczeństwa
- Ostrożnie obchodzić się z produktem.
- Zasilanie urządzenia musi odpowiadać pierwotnie przewidzianej charakterystyce
- Gniazdko elektryczne dla sprzętu elektrycznego musi być zainstalowane w pobliżu tego sprzętu i być łatwo dostępne.
- W pobliżu urządzenia nie należy umieszczać żadnych łatwopalnych przedmiotów, materiałów wybuchowych ani niebezpiecznych przedmiotów.
- Używaj i przechowuj urządzenie tylko w środowisku o temperaturze od 0 ° C do 40 ° C.
- Trzymaj urządzenie poza zasięgiem dzieci.
- To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych ani przez osoby bez doświadczenia lub wiedzy chyba że skorzystały one, za pośrednictwem osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo, z nadzoru lub wcześniejszej instrukcji dotyczącej użytkowania urządzenia.
- Nie demontuj urządzenia, nie próbuj go naprawiać ani modyfikować samodzielnie.
- Nie używaj urządzenia, jeśli zostało wstrząśnięte lub uszkodzone.
- Aby uniknąć ryzyka porażenia prądem elektrycznym, odłącz urządzenie od głównego źródła zasilania i od dowolnego urządzenia przed jego czyszczeniem lub gdy nie jest używane.
- Należy używać wyłącznie dostarczonych akcesoriów i złączy. Stosowanie akcesoriów innego typu, które nie są przeznaczone do tego celu, może spowodować nieodwracalne uszkodzenie urządzenia.
- Przed czyszczeniem upewnić się, że urządzenie jest wyłączone i zimne. Nie używaj smarów ani innych produktów, które mogą uszkodzić urządzenie.
- T'nB nie ponosi żadnej odpowiedzialności w przypadku szkód wynikających z niewłaściwego użytkowania produktu lub użycia z urządzeniem o niezgodnych właściwościach elektrycznych.
- O ile nie określono inaczej, nigdy nie używaj urządzenia podczas deszczu, w wilgotnych miejscach lub w pobliżu punktów wodnych.
- O ile nie określono inaczej, ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku w pomieszczeniach.

## OPIS PRODUKTU



Numer	Opis
1	Port audio USB (kompatybilny z pendrivem/kluczem USB)
2	Port ładowania USB o mocy 12 W
3	Ekran wyświetlacza LED
4	Przycisk regulacji światła / funkcja Siri
5	Następna ścieżka/ zmiana trybu
6	Odbierz / Odrzuć / Ponów / Odtwórz / Wstrzymaj / Regulacja głośności (obróć) / Nadajnik FM (przytrzymaj)
7	Poprzednia ścieżka
8	Pierścień świetlny RGB
9	Port ładowania USB typu C 18 W

## CECHY

Wersja Bluetooth	Bluetooth wersja 5.0
Częstotliwość Bluetooth	2402–2480 MHz
Częstotliwość FM	87,5–107,8 MHz
Napięcie wejściowe	12/24V
Prąd wyjściowy	USB port: 5 V 2.4 A USB-C port: 5 V 3 A, 9 V 2 A, 12 V 1.5 A
Muzyka	MP3/WMA/WAV/FLAC
Klucz USB	64GB maksymalnie

## FUNKCJE

- Przesyła źródło dźwięku do radia samochodowego za pomocą fal FM
- Zestaw głośnomówiący Bluetooth® umożliwia odebranie, zakończenie połączenia lub ponowne wybranie ostatniego połączenia.
- Technologie redukcji szumów i echa zapewniają zoptymalizowane wrażenia dźwiękowe
- Obsługa funkcji AD2P, stereofoniczny system HI-FI, najwyższa jakość dźwięku
- Odtwarza muzykę z pamięci USB
- Zasilanie 12-24V, odpowiednie dla wszystkich pojazdów
- Ładowanie USB 12 W i ładowanie USB-C 18 W
- Oświetlenie nadajnika RGB

## UŻYTKOWANIE

### Skonfiguruj funkcję transmisji FM:

- Podłącz nadajnik FM do gniazda zapalniczki w swoim pojeździe.
- Dostrój radio samochodowe do wolnej częstotliwości radiowej wskazanej na ekranie FMCT08.
- Jeśli chcesz samodzielnie wybrać darmową częstotliwość radiową; podłącz nadajnik FM do gniazda zapalniczki w samochodzie, włącz radio samochodowe i wybierz darmową częstotliwość radiową. Długie naciśnięcie przycisku (6) spowoduje miganie częstotliwości na FMCT08, obróć przycisk (6), aby wybrać tę samą częstotliwość, która jest obecna w radiu samochodowym.

### Funkcja Bluetooth :

- Aktywuj funkcję Bluetooth® swojego urządzenia i sparuj je z FMCT08 (niektóre urządzenia wymagają kodu PIN: 0000)
- Po sparowaniu muzyka z urządzenia zostanie przesłana do radia samochodowego. Jeśli słuchasz muzyki, nadajnik przełączy się bezpośrednio na funkcję połączenia, jeśli otrzymasz połączenie.

**Funkcja USB :**











Włóż klucz USB zawierający pliki MP3/WMA, które chcesz odtwarzać w radiu samochodowym, do portu (1) radia samochodowego. Twój FMCT08 automatycznie prześle muzykę z klucza USB do radia samochodowego. Pojemność pamięci USB nie może przekraczać 64 GB.

**DZIAŁANIE**

Działanie	Nadajnik FM
Włącz / wyłącz produkt	Podłącz nadajnik FM do gniazda zapalniczki w samochodzie, FMCT08 włączy się automatycznie.
Odtwórz / wstrzymaj	Naciśnij przycisk (6) raz w trybie muzycznym.
Odbierz / Rozłącz / Odrzuć / Ponowne wybieranie	Naciśnij przycisk (6) raz, aby odebrać połączenie, naciśnij drugi raz, aby się rozłączyć. Kliknij dwukrotnie przycisk (6), aby odrzucić połączenie. Gdy nie wykonujesz połączenia, naciśnij dwukrotnie przycisk (6), aby zadzwonić do ostatniego połączenia.
Dostosuj głośność	Obróć pokrętko (6) w prawo, aby zwiększyć głośność, a w lewo, aby zmniejszyć głośność.
Zmień ścieżkę	Naciśnij przycisk (7), aby odtworzyć poprzednią ścieżkę, naciśnij przycisk (5), aby odtworzyć następną ścieżkę.
Regulacja oświetlenia nadajnika	Naciśnij przycisk (4), aby przejść do trybu oświetlenia, naciśnij ponownie przycisk (4), aby wybrać tryb oświetlenia: Czerwony / Zielony / Niebieski / Żółty / Fioletowy / Jasnoniebieski / Wyłącz.
Funkcja Siri	Naciśnij i przytrzymaj przycisk (4), aby aktywować funkcję Siri.
Tryb USB/Bluetooth	Naciśnij i przytrzymaj przycisk (5), aby przełączyć się z trybu USB na tryb Bluetooth®.

**POTRZEBUJ POMOCY?**

W trosce o zadowolenie naszych klientów masz możliwość skontaktowania się z nami pod adresem [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). Konserwacja, rozwiązywanie problemów, różne informacje na temat tego produktu, odwiedź naszą stronę internetową: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com)

	<p><b>Courant continu</b> Pour indiquer sur la plaque signalétique que l'appareil ne doit être alimenté qu'en courant continu; pour marquer les bornes correspondantes.</p>
	<p><b>Direct current</b> To indicate on the rating plate that the equipment is suitable for direct current only; to identify relevant terminals.</p>
	<p><b>Corriente continua</b> Para indicar en la placa de señalización que el equipo funciona exclusivamente con corriente continua; para identificar las terminales correspondientes.</p>
	<p><b>Corrente contínua</b> Para identificar na placa sinalética que o dispositivo apenas pode ser alimentado em corrente contínua; para marcar os bornes correspondentes.</p>
	<p><b>Gelijkstroom</b> Om aan te geven op de typeplaat dat de uitrusting enkel geschikt is voor gelijkstroom; om relevante terminals te identificeren.</p>
	<p><b>Постоянен ток</b> За обозначавање на табелката с технически данни, че оборудването е подходящо само за променлив ток; за идентифициране на съответните клеми.</p>
	<p><b>Gleichstrom</b> Weist auf dem Typenschild darauf hin, dass das Gerät nur mit Gleichstrom betrieben werden darf und kennzeichnet die betreffenden Klemmen.</p>
	<p><b>Corrente diretta</b> Per indicare sull'etichetta che il dispositivo è adatto solo per corrente diretta; per identificare i relativi terminali.</p>
	<p><b>Istosmerni tok</b> Da navedete na plošči, da je oprema primerna samo za izmenični tok, prepoznate ustrezne terminale.</p>
	<p><b>Prąd stały</b> Aby wskazać, na tabliczce znamionowej że sprzęt nadaje się tylko do prądu stałego; aby zidentyfikować odpowiadające terminale.</p>

**TnB** t-nb.com

TnB SA France / Rue Nicolas Joseph Cugnot  
PA de La Crau / 13300 Salon-de-Provence

